

Warszawa, dnia 09.02.2022 r.

DZP.01/ZPU 12-2022

## WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na: „**Wykonywanie przeglądów stanu technicznego budynków Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.**” (ZPU 12-2022).

### Pytanie 1:

Proszę o potwierdzenie, że w ofercie cenowej nie należy uwzględniać przeglądów instalacji elektrycznej, kominiarskiej i gazowej, że są one objęte w odrębnym postępowaniu

### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że szpital nie posiada instalacji gazowej, przegląd kominiarski realizowany jest w ramach oddzielnej umowy, przegląd instalacji elektrycznej występuje tylko w przeglądzie 5 letnim.**

**Postępowanie obejmuje tylko przeglądy półroczne i roczne.**

### Pytanie 2

Proszę o informację jakie branże wchodzi w zakres zadania? Czy ma być to przegląd w zakresie branży konstrukcyjno-budowlanej czy również ma objąć branżę sanitarną + gaz, elektryczną oraz przegląd kominiarski?

### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że postępowanie obejmuje przeglądy w zakresie branży konstrukcyjno-budowlanej.**

**ZATWIERDZAM:**

**Zarząd**

**Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.**

  
Piotr Obermayer  
DIREKTOR ds. Wzrostu i Rozwoju  
Szpital Czerniakowski Sp. z o.o.  
lek. med. Rafał Rzeźka